11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.12.2010 16:08:59

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 11.12.2010 15:53:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195206/answer/195831




CpenaiiTe aHanu3 35KynsiTa Ha 6aknoces 1 UIIIIII(meTomoM ITLIP- 11 cTaHmapTHHIX TO3UIINN) B
m060 KOMMepYecKol 1abopaTopuy, 3aTeM - IOCETUTE YPOJIoTa.



